

責任編輯：張旭健

翠袖乾坤 查小欣

為何情慾照經常外洩？

究竟冠希希照門事件，何時才能有效警醒世人，不要亂拍情慾照？最新鮮熱辣的情慾照受害者人無幾近新近暗拍的...

天言知玄 楊天命

如何安慰失意人

近日收到了太多的壞消息：幾位朋友的父母或朋友發現患上末期癌症，還有兩對夫妻正計劃離婚...

新加坡的國寶

新加坡有一位「國寶」，是華人文化圈所熟悉的，他叫潘受。潘受的簡歷，與上世紀四十年代的中國人一樣...

一九九五年出版《潘受詩畫回顧》；一九九七年獲亞細亞文化獎；一九九八年獲南洋理工大學頒名譽文學博士學位...

神州捉刀人

高時代的一位同窗(雅號「半仙」)，替某商場一巾幗老總寫了本「自傳」。孰料，銀貨兩訖之後，又鬧出一場版權風波...

這種文人代筆，槍手捉刀，最後雙方反目，對簿公堂。近年來層出不窮，屢見不鮮。雖說情節曲折，故事離奇...

「捉刀」緣於三國曹阿瞞，後世發揚光大，推出許多新的篇章。據《新五代史·馮玉傳》說，五代十國時有個叫馮玉的...

電子海報狂想曲 據說目前這款海報裝置，只有視覺的變化，而親自感受過的人卻希望，未來能夠讓海報發出洗髮精的香氣...

東京大阪吵不停 看萬城目學《豐臣公主》的另興趣味，是當中的隱藏的東京與大阪的對立意識...

官場捉刀，還有幕僚捉刀，師爺捉刀等等，不一而足。既有因此而飛黃騰達的，也有因此鎗鑰入獄的...

舊時人們幹捉刀活，吃捉刀飯，歸根結底除了制度腐朽，官場醜態，「工作需要」等原因外，主要恐怕還是教育落後...

母庸諱言，這指的是官場。可以毫不誇張地說，眼下即使一個村長，當他向村民發表「重要講話」時...

中國有多少個帶「長」的行政單位，有多少「公務員」，這都有數，可是，養有捉刀人的單位和機構有多少...

寫稿情況匯報、「經驗」總結；抄襲永遠正確的廢話，「創新」成具有時代特色的八股文...

此外，別看吃捉刀飯的成千上萬，可捉刀這碗飯並不那麼好吃：常有加班加點「開夜車」就不說了...

就我所知，捉刀大軍所做的，雖不能說全是無用功，但可以肯定地說，「大軍」辛辛苦苦幹的，很多時候就是地地道道的形式主義...

近日，全國人大代表、中紀委原副書記劉錫榮說，4年前全國公務員是600萬，現在已經增加到1000萬...

科學與生活

科學發明，改變了人的生活。在鑽木取火的時代，沒有人覺得需要火柴...

因為天然燃料如煤炭、石油，是一買少見少。水力發電和風力發電又受到較大限制，於是核電用成唯一擴大電力的手段...

百家廊

要人捉刀呢？這其實不難理解：他一生酷好附庸風雅，卻畢竟精力有限；軍機政務無不萬忙，還要去國子監「臨雍」...